

九州简报

(第一百九十七期)

锦帝九州药业党委

二〇二〇年六月



[工作动态]

6月23日上午，汤阴县分管医药产业工作的田 驰副县长莅临我公司调研，县政府领导对新冠疫情暴发给医药产业带来的新业态情况进行了深入了解后指出：疫情给医药行业生产经营带来巨大挑战，同时也给医药产业带来了新的机遇，鼓励锦帝九州药业要提升创新求变意识，顺势推动产业转型升级，很好发挥行业领军作用。



公司董事长赵文武、总经理安双军、副总经理孟凡卿和汤阴县白营镇裴镇长陪同调研。

公司安环部：连福生

[培训提升]

凝心聚力 携手共进 拓展提升

----我公司参加蜀中集团河南分公司学习培训拓展纪实

为宣传贯彻集团文化，进一步提升各分公司工作效率，打造凝聚力更强的团队，集团培训中心于6月12-14日对河南分公司进行了为期三天培训考核及拓展训练活动，参加此次内训的有白云山汤阴东泰药业、林州光华药业、锦帝九州药业以及千海始德堂鹤壁制药有限公司的各级骨干精英们。

一、内训篇：



6月12日上午，由集团培训中心廖细青老师开启了上午的《演讲培训能力提升训练》课程。廖老师每次在课程设计及教具使用

上都会别出心裁，令人耳目一新。此次课程分三个篇章进行，更多地注重学员们结合课程所学进行上台实际演练，学员们纷纷利用消除紧张五法宝，谨记上台九步法，结合生动演绎五技巧，上台进行了精彩呈现。



下午的课程由薛劲松老师带领我们一同学习《高效工作能力提升》，薛老师结合许多精彩视频、案例讨论及游戏互动等，让我们更加深刻的明白高效完成工作需要具备哪些要素，通过思考、构建职业素养模型、职业精神、强化自我以及“四个到位”来完成最基本的职业认知，再通过积极有效的沟通从而实现工作的高效推进与执行。



集团副董刘文武作本次学习培训总结讲话，刘董首先代表集团董事长安董向河南分公司所有干职员工表示慰问，对大家在疫情发生后能够上下齐心、克服重重困难抗击疫情、抓好复工复产表示感谢，随后，刘董对后期工作做出了明确指示和要求。



二、外训篇：

为了增强公司员工的默契度，提高向心力和凝聚力，在工作中有更好的配合，6月13日至14日，由我公司总经理安双军带队，三家公司共计105人，奔赴林州石板岩拓展基地进行为期两天的团队拓展训练活动。我公司总经理安双军作了开营动员讲话。安总在动员讲话中指出：这次拓展就是为了提高大家身体素质、执行力、凝聚力和团队协作精神，对我们是一次非常好的锻炼，希望所有人放下头顶上的光环、所处的职位和过往的成就，全身

心的投入到训练中来，做到服从命令、听从指挥、统一行动！在训练中学习，在活动中提高。

总经理安双军在进行开营动员讲话



拓展训练花絮：击鼓颠球



拓展训练花絮：引漳入林



拓展训练花絮：雷区取水



拓展训练花絮：高空抓杠



拓展训练花絮：同心抖环



拓展训练花絮：我比你猜



拓展训练花絮：整齐队列



拓展训练花絮：坎坷之路



拓展训练花絮：不倒森林



拓展训练花絮：高空断桥



两天的拓展训练很快就结束了，这次活动让我们相互了解，相互认识，为今后迎接新的挑战注入了巨大的力量。活动虽然是短暂的，但给大家带来的收获是非凡的。为了我们的大家庭越来越好，为我们以后活动举办越来越精彩，我们共同努力，团结一心，让这个“家”变得更加美好。



综合办：林 玮

系统学习强检验 联合提升促发展

为提升和完善公司质量检验体系，规范 QC 化验室日常管理，进一步提升化验员检验水平，确保每一位检验人员都能够严格按标准、高质量的完成检验工作，能够为公司提供及时、准确、有效的检验数据及结果，我公司特于 2020 年 6 月 5 日至 6 日在五楼职工文体中心对全厂检验人员进行了一场关于《实验室质量体系提升和完善》的线上培训。同时参加此次培训的还有白云山汤阴东泰药业的检验人员。





培训伊始，公司总经理安双军作学前动员。安总讲到：培训工作对企业发展及员工能力的提升起着很大的促进作用，今年公司将不断加大培训力度，打造学习型企业，用文化引领企业的高速发展。希望大家在学习上保持空杯心态，不断学习新的知识和技能。在培训过程中要认真听讲，做好笔记，做到心无旁骛全身心投入，要求在今后的工作中，大家要做到“知己知势知行动，善学善用善创新”，通过不断提升自己来增加个人收入，促进公司更好的发展。



综合办：林 玮

公司安环部强化安全生产意识学习培训

为进一步推进企业风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制工作，提升公司整体安全生产事故预防能力，加强全员安全生产意识，提高全员风险识别和隐患自查能力，公司安环部于6月24日下午在五楼职工文体中心对全体员工进行了一场关于《安全生产双重预防机制》的主题培训。



公司主管安全环保工作的副总孟凡卿做学前动员，他希望大家通过今天的学习能够对安全预防和风险管理有更加深刻的认识，并将所学内容运用到工作实际当中。





本次培训的主讲由安全环保部长连福生和安环部职员王久凤担任，通过本次培训，不仅增强了员工的安全生产意识，使员工对双重预防机制有了更深层次的理解，明确了双重预防工作该如何入手，同时为我企进一步提高安全管理水平、落实安全生产责任、建立和完善安全隐患治理工作起到了有力的促进作用。

综合办：林 玮

岗位大练兵 安保强技能

公司保卫处积极响应公司强化培训、提升技能号召，开展岗位大练兵强技能活动，从5月份以来，坚持每天利用晨会进行安全保卫职责任务、消防安全、安保技能、突发事件应急处置业务知识培训，以及擒拿格斗基本功训练。在擒拿格斗训练中，大家头顶酷暑一招一式认真练，汗流浹背不叫苦和累。保卫处全体人员通过岗位大练兵强技能，增强了身体素质和履行安保职责能力。6月8日上午，保卫处全

体人员进行了擒拿格斗现场演示。



保卫处：刘保庆

[党建工作]

立足岗位 争先创优

6月19日下午，公司党委在党建会议室，召开党建工会联席会议，安排布署下半年党建带工建工作。公司党委号召全体党员立足本职岗位发挥先锋模范作用，突出“52 安阳”党员志愿服务特色，在下半年公司组织开展的争先创优、技术革新和素质提升各项活动中建功立业、展现风采。



公司党办：李志平

市委党校宣讲团进企业

6月20日上午，由市委党校教授组成的习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲团莅临我公司，开展以新发展理念引领经济高质量发展专题讲座活动，并对民营企业抗击疫情复工复产达产情况进行座谈调研。公司副总经理孟凡卿、党委办公室主任李志平、安环部部长连福生和汤阴县白营镇副镇长马国瑞参加讲座活动并陪同调研。



公司党办：李志平

心“粽”有您送关爱 志愿服务献爱心

端午临中夏，时清日复长，心“粽”有您，大爱有我。为了以实际行动推动“52（我爱）安阳”主题党员志愿服务活动深入开展，6月24日中午，在中华民族传统节日端午节来临之际，由公司党员组成的“党员志愿者服务队”，前往公司困难职工家庭，开展心“粽”有您、夏送清凉走访慰问关爱服务活动。在汤阴县白营镇南陈王村困难职工肖宗元、于红新家中，党员志愿服务者送上了爱心粽子和白糖、绿豆、方便面、饮料等消暑慰问品，亲切与他们拉家常和促膝谈心，并分组为困难家庭打扫卫生、擦玻璃门窗和收拾家务。





这次党员志愿者对困难职工家庭开展的心“粽”有您、夏送清凉走访慰问关爱服务活动，密切了党群关系，弘扬了新风正气和党的优良传统，得到当地村民和社会各界广泛好评和赞誉，公司品牌美誉度得到提升。对困难职工家庭慰问关爱服务活动，使他们充分感受到党组织给他们带来浓浓的、真真切切的关爱之情，

彰显出党员志愿者“不忘初心牢记使命”的责任担当、奉献大爱精神，增强了广大职工立足岗位、做好本职、搞好生产的积极性和主动性。

公司党办：李志平

党建工作顺口溜

基本组织标准化

3人以上设支部，不足100设总支，超过100设党委，
谁批谁管看隶属，支委班子应配强，一般3到5个人，
任满3至5年换，届满提前4月报，委员空缺需补充，
确保组织标准化。

基本队伍标准化

政治标准放首位，五段二十五步骤，（发展党员5阶段25个步骤），
积极分子须监测，半年一次要考察，积分管理看日常，
党员每月已申报，支委每月须初评，党员大会季评定，
并且还要有公示，每月有个“党费日”，重点节日需激励，
确保队伍标准化。

基本活动标准化

支部活动常坚持，主题党日须牢记，每月1天有主题，
季度还需有安排，按照年度计划开，形式多样效果显，

确保活动标准化。

基本制度标准化

组织生活要健全，“三会一课”是常态，支委小组按月开，

（支委会、党小组会），大会党课按季来，（党员大会、党课），
三定一报一纪实，（定频次、定责任、计划报备、活动纪实），
支部书记带头讲，也可请人专题讲，每年要讲 1、2 次（党组织书记）

党委“头雁”讲 1 次，半年组织生活会，双重组织要严格，
谈心谈话要经常，1 年之中有评议，

（党支部每年开展一次民主评议党员工作，民主议事应坚持，

（认真执行民主集中制，集体讨论“三重一大”事项），
公开运行受监督，内容程序和时限，联系群众要紧密，
挂包帮还转走访，党员先锋见行动，确保建设标准化。

基本保障标准化

党务干部要配强，（机关人员总数 1%-2%，企业人员总数 0.5%），
工作经费须列项，（机关、企业单位基层党组织活动经费，列入
单位经费预算，保障工作需要），

活动阵地很重要，“六有”标准要齐备，

（有设施、有标志、有党旗、有书报、有电教设备、有制度）

重要制度要上墙，宣传设置需规范，干好工作建台账，
确保保障标准化，广大党员看过来，五个标准应记牢。

公司党办搜集整理

